

A NHSZ TAPOLCA NONPROFIT KFT. ÉS AZ NHSZ CSOBÁNC KFT MINŐSÉG-ÉS KÖRNYEZETI POLITIKÁJA

Társaságaink, a közszolgáltatói hulladékgazdálkodási tevékenységére, hulladék gyűjtésre, szállításra; háztartási és háztartási hulladékhoz hasonló hulladék előkezelésére szakosodtak, valamint saját és külső megbízók gépjárműveinek javítását, műszaki megvizsgálását és szerződött vizsgaállomásként a járművek hatósági műszaki vizsgáját is végzi. Az **NHSZ Tapolca Nonprofit Kft.** és **NHSZ Csobánc Kft.** értékékként kezeli a minőségi munkavégzést és a környezet megóvását, ezért alapvető stratégiai célkitűzésünk, hogy teljes tevékenységünket a megbízóink és piaci partnereink által elvárt minőségben, a jogszabályi és hatósági előírásoknak való megfelelés biztosításával, az indokolatlan környezethasználat és környezetterhelés elkerülésével, biztonságosan végezzük.

Munkaszervezeteink vezetőinek és minden tagjának alapvető célja, hogy az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány szerint kialakított minőségirányítási rendszer előírásait betartsa és betartassa, és a megbízói igényeket mind a megbízhatóság, mind a vállalt követelmények tekintetében úgy elégítse ki, hogy tevékenysége egyidejűleg a minőségirányítási rendszerbe integrált MSZ EN ISO 14001:2015 környezetirányítási rendszerszabvány előírásainak is megfeleljen.

Céljaink elérése érdekében tevékenységünket az alábbi főbb szempontok figyelembevételével végezzük:

- az **NHSZ Tapolca Nonprofit Kft.** és az **NHSZ Csobánc Kft.** vezetése az érdekelt felek elvárásainak maradéktalan kielégítése és a szolgáltatások minőségének folyamatos javítása érdekében célokat tűz ki a szervezet elé. Az elért eredményeket folyamatosan értékeli és mindennapos tevékenységében felhasználja. A célok megfogalmazásakor a vezetőség figyelembe veszi a működés kockázatait és lehetőségeit is,
- alapkövetelménynek tekintjük, és munkatársainkon túlmenően, alvállalkozóinktól is elvárjuk a jogszabályi és hatósági előírások maradéktalan betartását,
- fontosnak tartjuk, hogy az érdekelt felekkel, hatóságokkal, önkormányzatokkal és szakmai szervezetekkel történő párbeszéd során felmerülő szakmai és jogi kérdésekre megfelelő megoldásokat találjunk,
- következetesen alkalmazzuk a megelőzés elvét, törekszünk környezetkímélő technológiák és termékek alkalmazására, és figyelmet fordítunk a hasznosítás mértékének növelésére,
- beszerzési és beruházási tevékenységünk során is figyelembe vesszük a minőségi, környezetvédelmi szempontokat, alvállalkozóinkat és szállítóinkat ilyen szempontok alapján is minősítjük,
- tervet készítünk a rendkívüli események megelőzésére, illetve az esetleges bekövetkezésük esetén követendő eljárásokra, és ezt ismertetjük az érintettekkel,
- munkatársaink minőségi, környezetvédelmi szemléletének formálását oktatással, továbbképzésekkel biztosítjuk.

Az **NHSZ Tapolca Nonprofit Kft.** és az **NHSZ Csobánc Kft.** folyamatos fejlődésének biztosítása és minőség- és környezet politikájának megvalósítása érdekében bevezetjük, alkalmazzuk, karbantartjuk és fejlesztjük - a minőség-és környezetirányítási rendszerszabványok követelményeinek figyelembevételével kialakított - integrált irányítási rendszerünket, melynek előírás szerinti működtetése és évenkénti felülvizsgálata társaságaink vezetőinek és munkatársainak közös feladata. A vezetés biztosítja az ehhez szükséges erőforrásokat, fokozott figyelmet fordítva az emberi erőforrás megfelelő képzettségének és a tevékenység műszaki színvonalának folyamatos fejlesztésére.

Tapolca, 2022. március 30.

NHSZ Csobánc Kft.
8300 Tapolca, Halápi u. 33.
Adószám: 25005095-11.


Steigerwald Tibor
ügyvezető

NHSZ Tapolca
Nonprofit Kft.
8300 Tapolca, Halápi u. 33.
Adószám: 11520980-2-19-7.